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TEST DE EVALUARE

1. Patrulaterul convex cu doua laturi paralele si doua neparalele se numeste

2. Asociaza fiecarui element al trapezului din coloana A raspunsul corect din coloana B.
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3. Clasificare trapez:
4. Segmentul care uneste mijloacele laturilor neparalele ale unui trapez se numeste in

trapez.

5. Completeaza cu A, daca relatia este adevaratd, sau cu F, daca este falsa.

in trapezul ABCD, bazele au lungimile de 8 cm, respectiv 14 c¢m. Lungimea liniei mijlocii
este egala cu 11 cm.

Intr-un trapez isoscel, laturile paralele nu sunt congruente.
in trapezul ABCD, AB || CD, masura < B este egala cu 78°. Masura <« C este egald cu 78°.
Intr-un trapez isoscel, diagonalele sunt congruente.

in trapezul ABCD, AB || CD, BC = AD, AB> CD, masura unghiului C este egald cu 111°
Misura unghiului D este egali cu 69°.

in trapezul dreptunghic una dintre laturile neparalele este perpendiculard pe cele doua baze.

Linia mijlocie in trapez este paralela cu laturile neparalele ale trapezului.

6. Aria unui dreptunghi cu lungimea L = 13 em si latimea /= 7 cm este egald cu em?,
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Lungimea laturii unui patrat cu aria egald cu 729 cm’ este egala cu cm.
Aria unui triunghi dreptunghic avand catetele de 18 cm, respectiv 7 cm este egald cu em?”.

inaltimea corespunzitoare laturii de 13 ¢m a unui triunghi cu aria egald cu 52 cm’ este egald
cu cm.

Aria unui paralelogram cu o laturda de 14 cm si indltimea corespunzitoare de 5 cm este egald
cu L'.'?‘!:.
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Aria unui romb cu diagonalele de 24 cm, respectiv 11 cm, este egali cu cm”.

. Indltimea trapezului, care are lungimea liniei mijlocii egale cu 17 cm si aria egala cu 204 cni’,

este egalda cu cm.

. Perimetrul unui romb cu lungimea unei laturi de 23 cm este cm.



